

A KILENCLYKÚ HÍD MELLETTI RENDEZVÉNYTÉR FELÚJÍTÁSA

PROJEKT BESZÁMOLÓ

Projekt megnevezése: A kilenclykú híd melletti rendezvényter felújítása

Pályázati jogcím: a 35/2013. (V.22.) VM rendelet alapján a Helyi Vidékfejlesztési Stratégiák LEADER fejezetének végrehajtásához 2013-ban nyújtandó támogatás

Pályázati azonosító: 8596678915

Illetékes HACS: Hortobágyi LEADER Közhasznú Egyesület

Pályázó:

- *neve:* Hortobágyi-Délibáb Nonprofit Kft.
- *címe:* 4071 Hortobágy, Czinege J. u. 1.
- *adószáma:* 23522130-2-09

Elnyert támogatás összege: 7.678.120.- Ft

Megvalósítás dátuma: 2014.03.19 – 2014. 05. 22.

Megvalósítás helyszíne: Hortobágy – víziszínpad, folyópart (Hortobágy, 99. és 101. hrsz.)

A pályázat célja:

A fejlesztett terület a világörökségi helyszín, a Kilenclykú híd, a Hortobágyi Nagy Csárda és a Pásztor múzeum közvetlen szomszédságában helyezkedik el.

Ebben a műemléki környezetben a Hortobágy folyó partján található a Hortobágy legfőbb fogadóterének számító rendezvényter. Ehhez tartozik a kiváló adottságú víziszínpad és lelátó, valamint a folyóparti terület, ahol a hortobágyi hagyományörző rendezvények kerülnek megrendezésre.

Megépítése óta komolyabb felújítás nem történt a víziszínpad lelátóján, ezért mind látványában mind pedig rendeltetését tekintve erősen lepusztult. Padozata hiányos, teljesen elkorrodálódott, felújításra szorult csak úgy, mint a víziszínpad, melynek kezelése és festése szükségessé vált. A színpadhoz vezető gyalogjárda kátyúkkal tarkított, használata már-már balesetveszélyes volt.

I. A fejlesztés keretében az alábbi munkálatok elvégzését kívántuk megvalósítani:

- a víziszínpad lelátó ülőpadjainak cseréje,
- a víziszínpad és a lelátó közötti terület díszburkolattal történő ellátása,
- a víziszínpadhoz vezető gyalogút felújítása.

II. A fenti munkálatok mellett a pályázat keretében az alábbi eszközöket is be kívántunk szerezni:

- 8 db tájba illő szeméttárolót, melyeket a felújításra kerülő rendezvényteren kívántunk elhelyezni,
- hangosító berendezést, mellyel kisebb rendezvényeink hangosítását kívántuk megoldani.

III. A projekt keretében el kívántuk készíttetni a HORTOBÁGYI-DÉLIBÁB Nonprofit Kft. saját weboldalát, amely a hagyományos rendezvények népszerűsítését, az információk közzétételét, áramlását hivatott segíteni.

Projekt eredménye:

A fejlesztés következtében méltó környezetben és helyszínen kerülhetnek megrendezésre a hagyományörző rendezvények, amely alkalmával a látogatók megismerhetik a táj értékeit, hagyományait.

A rendezvénytér felújítása emeli a kora tavasztól késő őszig tartó valamennyi – e helyszínen zajló – hagyományos hortobágyi rendezvények színvonalát, öregbítve ezzel Hortobágy és térségének hírnevét.

A pályázatban kitűzött célok teljesültek. A víziszínpad ülőpadjainak deszkáit lecseréltük, a színpadot és a lelátó korlátját és padozatát lefestettük, a színpad és a lelátó közötti teret díszburkolattal láttuk el, és a színpadhoz vezető utat is felújítottuk.


A pályázat keretében megvásárolni kívánt eszközöket beszereztük és hasznosítottuk. A 8 db kukát kihelyeztük a víziszínpadhoz vezető útra.

Elkészült cégünk honlapja, ahol az általunk végzett tevékenységekről, rendezvényeinkről és a Hortobágyon megrendezésre kerülő egyéb rendezvényekről található információ az interneten böngésző érdeklődők.

Összességében megállapíthatjuk, hogy „a Kilenclukú híd melletti rendezvénytér felújítása” projekt sikeresen megvalósításra került, a kitűzött célokat elértük. A pályázat keretében felújított víziszínpad és környéke lényegesen magasabb színvonalon biztosítja a megrendezésre kerülő rendezvények vizuális megjelenését és a rendezvényekre érkező látogatók komfortérzetét, illetve biztonságérzetét. Ez a minőségi változás ösztönző hatással bír a látogatók számának emelkedésére is.

A megvalósítást az 1. számú mellékeltben szereplő képekkel prezentáljuk.

Kelt: Hortobágy, 2014. május 22.


**HORTOBÁGYI-DÉLIBÁB
NONPROFIT KFT.**
4071 Hortobágy, Czinege J. u. 1.
Adószám: 23522130-2-09

Sári Ádám
ügyvezető











DARÁNYI IGNÁC TERV

